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харчування, транспорт, лікарні, аптеки, органи управління тощо) з можливістю деталь-
ної довідкової інформації про ці об‘єкти і є зручними для застосування.

При створенні інформаційних карт збір інформації, що становить основу довід-
кової бази даних, проводиться з різних джерел, в тому числі з друкованих видань, ресу-
рсів Інтернет та вивчення об‘єктів на місцевості й уточнення їх місцезнаходження. Вся 
підібрана інформація розбивається по тематичним категоріям, у кожній з яких предста-
влено декілька картографічних шарів з можливістю ідентифікації об'єкта й одержання 
додаткової інформації з нього. Такі туристичні ГІС створені на базі використання тех-
нологій ESRI ArcGIS Server і матеріалів ДЗЗ (дистанційне зондування Землі).. Система 
складається з клієнтського інтерфейсу та серверного рівня.  

Клієнтська частина ГІС реалізована засобами Internet-браузерів. Клієнти оброб-
ляють тільки функції клієнтського інтерфейсу, а всі дані відправляють на ArcGIS 
Server. Результати відпрацьовування запитів інтерпретуються браузером і відобража-
ється на екрані.  

Таким чином, поєднуючи сучасні технології, загальнодоступні та спеціальні ін-
формаційні ресурси можливо створення програмних продуктів, які не лише допомага-
ють орієнтуватись при проведенні туристичних заходів, а й надають багато цікавої та 
корисної інформації.

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Шевченко Р.І.
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Мягков А.А., студент 4 курсу факультету ТВтаТБ
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В міру розвитку як постіндустріальних, так і нових індустріальних країн все бі-
льша чисельність населення нашої планети втягується в сферу туризму. За останні роки 
досліджено стійка тенденція зростання числа туристів в середньому щорічно на 4 % (за 
даними Всесвітньої туристичної організації (ЮНВТО), Програми ООН по навколиш-
ньому середовищу (ЮНЕП), Всесвітньої метеорологічної організації (ВМО)). Зі звітів 
цих міжнародних організацій туризм, як потужна світова індустрія, займає до 10 % сві-
тового валового продукту, в ньому залучені маси службовців і основних засобів вироб-
ництва, великі капітали. Туризм робить істотний позитивний вплив на розвиток еконо-
міки, удосконалює і соціальну структуру суспільства, нові технології сприяють його 
поступальному розвитку. У зв'язку з цим актуалізуються проблеми дослідження та ана-
лізу впливу туризму на навколишнє середовище.

Туризм стимулює виявлення, охорону, відновлення і раціональне використання 
природних ресурсів і культурно-історичних цінностей. Однак актуальність розглянуто-
го питання в тому, що поряд із погіршенням стану екологічного становища в ряді країн, 
починає страждати і сам туризм, як джерело доходу, що не розвиваючись, а часто і 
просто приходячи в занепад. 
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В процесі туристської діяльності неминуче відбувається зміна навколишнього 
середовища. Проблеми охорони навколишнього середовища і її поліпшення займають 
важливе місце в багатьох дослідженнях. Раніше дослідженням з аналізу туристської ді-
яльності приділялося мало уваги, та й то розглядали вплив туризму тільки в певних то-
чках земної кулі або вплив тільки окремих його видів.

Вплив туризму на навколишнє середовище може бути прямим, непрямим і спо-
нукальним, а також позитивним і негативним. Туризм не може розвиватися без взаємо-
дії з навколишнім середовищем, проте за допомогою управління розвитком туризму і 
чіткого планування, існує можливість зменшити негативний вплив і збільшити позити-
вне.

Як правило, міжнародний туризм робить позитивний вплив на охорону і рестав-
рацію історичних пам'яток, створення національних парків і заповідників, захист бере-
гів і рифів, збереження лісів та ін. Однак у багатьох країнах не було ніяких реальних 
кроків для захисту і збереження природи через відсутність необхідних фінансових ко-
штів. Отримані від туризму доходи перекачується в інші, пріоритетні сфери, що вважа-
лися економічно більш вигідними, при цьому нехтували фактори розвитку туризму, як 
подальшого постійного джерела доходу. Нажаль, у минулому віці ми мали ці процеси і 
явища спостерігати в Україні.

Для оцінки впливу туризму на навколишнє природне середовище прийняті різні 
авторські моделі: К.А. Ганн, К.Р. Гельднера, В.Г. Герасименка, М.Дж. Ламонта, 
Н. Лейпера та ін.. Їхня реалізація почалася в індустріальних країнах у 70-х роках мину-
лого століття. Моделі дають цілісне уявлення про сукупність елементів складної систе-
ми туризму, взаємозв’язків між ними та із зовнішнім середовищем із економічного пог-
ляду. Тобто головним фактором розвитку туризму є економічні показники ефективнос-
ті впровадження заходів збереження навколишнього середовища. Наприклад, встанов-
лення очисних споруд потребує коштів промислових підприємств, але приваблює тури-
стів до самих промислових об’єктів, які теж можуть бути туристичними атракціями, а 
їх відвідування носитиме рекламний чи іміджевий характер.

Науковий керівник: доктор економічних наук, доцент, Меліх О.О.

РОЗРОБКА МЕТОДИКИ ЕКОЛОГІЧНОГО 
ПАСПОРТУВАННЯ КВАРТИРИ

Саввова К.О., магістр факультету ПЕЕтаНГТ
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Житло для людини є екологічною нішею, з якою він пов'язаний більшу частину 
свого життя. Тому від його якості напряму залежить стан здоров’я людини. Щоб визна-
чити на якому рівні безпечності знаходиться ваше житло потрібно провести необхідні 
дослідження, що виявляють стан повітря, шуму, енергетики квартири, рівень радіацій-
ного фону і т. д., тобто повну експертизу житла. Доступ до такої інформації дає еколо-
гічний паспорт квартири. У нього вносяться не тільки результати досліджень по всім 
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